

## Errata - EDITAL PROPPG Nº 09/2021

No item 11 – Do Cronograma

Sobre a matrícula

**Onde se lê:**

14/09/2021 a 24/08/2021


**Leia-se:**

14/09/2021 a 24/09/2021.

No anexo I - EDITAL PROPPG Nº 09/2021

Os endereços eletrônicos dos seguintes professores são:

Gisele Lopes de Oliveira	<a href="http://lattes.cnpq.br/9018193468807389">http://lattes.cnpq.br/9018193468807389</a>	<a href="mailto:gisele.lopes@ufsb.edu.br">gisele.lopes@ufsb.edu.br</a>
Marcelo Ehlers Loureiro	<a href="http://lattes.cnpq.br/5331401908040273">http://lattes.cnpq.br/5331401908040273</a>	<a href="mailto:mloureiro@ufsb.edu.br">mloureiro@ufsb.edu.br</a>
Sebastião Rodrigo Ferreira	<a href="http://lattes.cnpq.br/6811314821111877">http://lattes.cnpq.br/6811314821111877</a>	<a href="mailto:sebastiao.rodriigo@ufsb.edu.br">sebastiao.rodriigo@ufsb.edu.br</a>

  
Presidente da Comissão de Seleção.  
Portaria 026/2021-CFCS

Teixeira de Freitas 21 de junho de 2021.